Давление  света.
1.Плотность  потока  солнечного  излучения,  приходящего  на  Землю  1,4·103 Вт/м2.  Вычислить  световое  давление  на  поверхность,  которая  полностью  поглощает  солнечное  излучение  (с = 3·10 8м/с).
А,4,7·10-6Па         Б.4,7·10 6Па         В.47·10 6Па        Г.2,14·1011Па        Д.2,14·105Па.
2.Как  изменится  световое  давление,  когда  поверхность  полностью  поглощает  излучение,  если  в  2  раза  увеличить  время  освещения?.
А.Н  изменится      Б.Уменьшится  в  2  раза         В.Увеличится  в  2  раза         Г.Увеличится  в  4  раза          Д.Уменьшится  в  4  раза
3.Излучение  с  энергией  15  Дж  освещает  площадку  2 см2  в  течение  1 мин.  Определить  давление,  производимое  излучением  на  поверхность,  когда  площадка  их  полностью  отражает
А.0,84  · 10-6  Па       Б.12 · 106  Па      В.8,4  ·10-6  Па      Г.12 · 10-6  Па     Д.8,4 ·106  Па·
4.На  каждый  квадратный  сантиметр  поверхности,  полностью  отражающей  зелёное  световое  излучение  с  длиной  волны  540 нм,  каждую  секунду  падает  25,7· 1017фотонов.  Какое  давление  создаёт  это  излучение?  (h = 6.62·1034Дж·с)
А15 · 10-4 Па       Б.6,62 · 10-6 Па      В.1,65 · 10-6 Па       Г.2,6 ·10-6 Па       Д.4,4 · 10-6 Па
5.Определите  силу  светового  давления  на  чёрный  кружок  в  приборе  Лебедева,  если  площадь  кружка  2,2 см2.
А8,8· 10-12 Па      Б.90· 10-10 Па        В.8· 10-10 Па       Г.9 ·10-10 Па       Д.9,8· 10-10 Па
6.Во  сколько  раз  отличается  давление,  оказываемое  светом  на  зеркальную  поверхность,  от  давления,  оказываемого  на  чёрную  поверхность?
А.В  6  раз       Б.Не  отличается       В.В  4  раза       Г.В  2  раза      .Е.В  8  раз
7.Почему  давление  света  на  чёрную  поверхность  в  2  раза  меньше,  чем  на  белую?
А.За  счёт  полного  отражения  и  удвоенного  значения  импульса                               Б.За  счёт  удвоенного  значения  импульса      В.За  счёт  импульса                                   Г.За  счёт  полного  отражения       Д.Нет  правильного  ответа.
8.Световой  поток  мощностью  2 Вт  нормально  падает  на  чёрную  поверхность  площадью  1 м2.  Найдите  давление  света.                                                                             А.0,86 ·10-9 Дж      Б.8,6 ·10-9 Па     В.6,6 ·10-9 Па        Г.0,66·10-19 Дж     Д.6,6 ·10-9 Дж
9.Найти  давление  света  на  стенки  электрической  лампы  мощностью  100Вт.  Колба  лампы – Сферический  сосуд  радиусом  5 см,  стенки  которого  отражают  10%  падающего  на  них  света.  Считать,  что  вся  потребляемая  лампой  мощность  идёт  на  излучение.
А.3мПа        Б.12 мкПа         В.6 мкПа         Г.12 мПа            Д.6 мкПа.
10.Пучок  света  с  длиной  волны  0,49 мкм,  падая  перпендикулярно  поверхности,  производит  на  неё  давление  5 мкПа.  Сколько  фотонов  падает  ежесекундно  на  1 м2 этой  поверхности?  Коэффициент  отражения  света  от  данной  поверхности  0,25.
А.2,9· 1021 м-2  с-1        Б.1,5· 1020 м-2 с-1       В.0,68 ·1021 м-2 с-1       Г.0,96 ·1021 м-2 с-1                    Д. 2 ·1021  м-2 с-1.
11На  поверхность  площадью  100 см2   ежеминутно  падает  63 Дж  световой  энергии.  Найти   световое  давление   в  случае  когда  поверхность  полностью  отражает  всё  излучение.
А.7 · 10-5  Па      Б.  1 · 10-17 Па         В.5 · 10-6 Па         Г.7 · 10-7 Па          Д.5 · 10-7  Па.
12.Поток  излучения  мощностью  1 мкВт  падает  перпендикулярно   на  1 см2   поверхности.  Определить  давление  света,,  если  коэффициент  отражения  0,8.  А.6 · 10-11 Па      Б.5 · 10-11 Па       В.9 · 10-11 ПА       Г.1,2  ·10-11 ПА      Д.2,2 · 10-11 Па.
13.Найти  световое  давление   солнечного  излучения  на   1 м2  земной  поверхности,  перпендикулярной  направлению  излучения,  если  солнечная  постоянная  8,38 кДж/(см2·мин).Коэффициентом  отражения  от  земной  поверхности  пренебречь.
А.5 мкПа          Б.4,6 мкПа           В.7 мкПа            Г.5,7 мкПа          Д.6,3 мкПа.
14.На  зеркальную  поверхность  площадью  10 см2  под  углом  45  ͦ  падает  поток  фотонов  интенсивностью  1018 фотон/ с  длиной  волны  падающего света  400 нм.  Определить  давление  света  на  поверхность,  если  коэффициент  отражения  от  поверхности  0,75
А.2,03 мкПа            б.1,52   мкПа           В.5,21 мкПа           Г.3 мкПа            Д.4 мкПа.



